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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τους κ.κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

και Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

 

Θέμα: «Σοβαρά προβλήματα κάλυψης κινητής τηλεφωνίας και 

πρόσβασης στο διαδίκτυο στην Κέρκυρα» 

Η Κέρκυρα, ένας από τους σημαντικότερους τουριστικούς προορισμούς της 

χώρας, με χιλιάδες μόνιμους κατοίκους, επιχειρήσεις και επισκέπτες, 

αντιμετωπίζει σοβαρότατα προβλήματα τόσο στην κάλυψη κινητής 

τηλεφωνίας όσο και στην πρόσβαση σε σταθερό και αξιόπιστο διαδίκτυο. 

Σε πολλές περιοχές του νησιού παρατηρείται πλήρης ή σχεδόν πλήρης 

απουσία σήματος κινητής τηλεφωνίας, ενώ ακόμη και εντός της πόλης της 

Κέρκυρας η ποιότητα σύνδεσης στο διαδίκτυο και η ταχύτητα δεδομένων 

παραμένουν εξαιρετικά χαμηλές, προκαλώντας καθημερινή ταλαιπωρία σε 

πολίτες, επαγγελματίες και επισκέπτες. 

Η κατάσταση αυτή δημιουργεί σοβαρά ζητήματα όχι μόνο στην 

καθημερινότητα των κατοίκων και στην εύρυθμη λειτουργία επιχειρήσεων, 

αλλά και σε κρίσιμους τομείς όπως η δημόσια ασφάλεια, η πολιτική 

προστασία, η τουριστική δραστηριότητα και η τηλεργασία. Επιπλέον, η 

προβληματική ποιότητα σύνδεσης δημιουργεί σοβαρά ζητήματα ακόμη και 

στις ηλεκτρονικές συναλλαγές, με επιχειρήσεις και επαγγελματίες να 

αντιμετωπίζουν δυσλειτουργίες σε POS και online πληρωμές, ιδιαίτερα κατά 

τους θερινούς μήνες αυξημένης τουριστικής κίνησης. 
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Την ίδια στιγμή, η κυβέρνηση διαφημίζει την προσέλκυση «ψηφιακών 

νομάδων», την ψηφιακή μετάβαση και την τεχνολογική ανάπτυξη της χώρας, 

χωρίς όμως να έχουν εξασφαλιστεί ούτε οι στοιχειώδεις τηλεπικοινωνιακές 

υποδομές σε μια από τις σημαντικότερες νησιωτικές περιοχές της Ελλάδας. 

Σημειωτέον, η Ελλάδα έχει αναλάβει συγκεκριμένες υποχρεώσεις έναντι της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης για την ανάπτυξη δικτύων υψηλών ταχυτήτων και 

ευρυζωνικών υποδομών νέας γενιάς, με στόχο την καθολική και αξιόπιστη 

ψηφιακή συνδεσιμότητα. 

Επειδή η Κέρκυρα εμφανίζει σοβαρές και διαχρονικές ελλείψεις σε κάλυψη 

κινητής τηλεφωνίας και διαδικτύου, 

Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

1. Ποιες πρωτοβουλίες θα λάβετε προκειμένου να αποκατασταθούν τα 

προβλήματα με την κινητή τηλεφωνία και την πρόσβαση στο Διαδίκτυο 

στην Κέρκυρα, την στιγμή που η κυβερνητική ρητορική διαφημίζει την 

«ψηφιακή ανάπτυξη» και την προσέλκυση ψηφιακών νομάδων,  χωρίς 

όμως στοιχειώδεις υποδομές; 

2. Υπάρχει καταγεγραμμένος χάρτης περιοχών με ελλιπή ή ανύπαρκτη 

κάλυψη κινητής τηλεφωνίας και διαδικτύου στο νησί;  

3. Ποιος είναι ο σχεδιασμός της κυβέρνησης και των αρμόδιων αρχών για 

την αναβάθμιση των τηλεπικοινωνιακών υποδομών στην Κέρκυρα και 

ποιο είναι το σχετικό χρονοδιάγραμμα;  

4. Έχουν επιβληθεί έλεγχοι σε παρόχους για πλημμελή κάλυψη και 

χαμηλή ποιότητα υπηρεσιών στην περιοχή;  

Ο ερωτών Βουλευτής 

Αλέξανδρος-Χρήστος Αυλωνίτης 

 




